



В Курске перед судом предстанет местный житель, уличенный в убийстве сожительницы и причинении своей матери тяжкого вреда здоровью

Следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя Курска, уличенного в совершении запрещенного уголовным законом общественно-опасного деяния, содержащего признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, ночью 29 июля 2015 мужчина, находясь в состоянии наркотического опьянения в своем доме, расположенном по улице Новая Казацкая города Курска, на почве ревности решил совершить убийство своей 45-летней сожительницы. Зайдя в комнату, где спала женщина, он нанес ей один удар кулаком в область лица, после чего пальцами рук надавил на глазные яблоки и вырвал их. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась. После этого обвиняемый прошел в комнату к своей матери, которая также спала, и аналогичным образом надавил ей на глазные яблоки, захватил их и с силой сжал, после чего отпустил и вышел из комнаты, а затем вообще покинул дом. Потерпевшая, которой сын причинил тяжкий вред здоровью, по телефону сообщила о произошедшем в правоохранительные органы, и мужчина был задержан полицейскими в районе улицы 50 лет Октября города Курска.

В рамках расследования уголовного дела следователем было назначено проведение комплексной стационарной психиатрической судебной экспертизы, по результатам которой установлено, что мужчина в момент совершения инкриминируемого ему деяния страдал иным болезненным состоянием психики в виде хронического алкоголизма, осложнившейся временных психическим расстройством, что лишало его возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным постановлением направлено в суд для рассмотрения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

05 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1027746>